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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR BRAJDA-DOLAC 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA:  024-05/25-01/1 
URBROJ:  2170-1-03-04-25-14 
Rijeka,  14. srpanj 2025. 

         
 
 
           

ZAPISNIK 
27. SJEDNICE VMO BRAJDA-DOLAC 

 
 
27. sjednica VMO Brajda-Dolac održana je 14. srpnja 2025. (ponedjeljak) s početkom u 16:00 sati, 
u prostorijama MO Brajda-Dolac, Pomerio 26. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Rudolf Ljubičić, predsjednik VMO 

 Laura Anamaria Orlić, zamjenica predsjednika VMO 

 Gordana Šopić, članica VMO 

 Miomira Milovanović Berić, referent za mjesnu samoupravu, tajnica MO 
 
Ostali nazočni: 

   
Sjednici nisu bili nazočni: 
 

 Ivica Škrtić, član VMO 

 Ivan Jurković, član VMO 
 
 

 
 

Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Brajda-Dolac:  
 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 

 
DNEVNI RED 

 
 

1.  Komunalna pitanja 
2.  Dogovor oko održavanja programske aktivnosti Dani MO 
3.  Razno  

 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
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AD 1 
Vijeće je zaprimilo molbu građana s molbom da se:  

- u parku za pse postavi špina sa vodom 
(Navodi da  postoje provučene cijevi za navodnjavanje stabala skroz do ispod 
parka) 

- što prije postavi sustav navodnjavanja u pseći park pošto je posađeno 12 novih 
stabala ona se već sada suše.  

Zaključak: 
Uputiti će se dopis nadležnim službama s molbom da se razmotri prijedlog građana. 
 
Zamjenica predsjednika vijeća, zamolila je da se uputi upit nadležnim službama zašto su 
uklonjene rešetke oko drvoreda u Ulici Prvog maja. U zaprimljenom odgovoru stoji kako su 
navedene horizontalne rešetke uklonjene  jer su bile deformirane učestalim gaženjem 
motornih vozila te dok se ne onemogući parkiranje automobila na nogostupu, nove rešetke 
neće se postavljati kako ne bi došlo do ponovnog deformiteta istih,  već će se prostor oko 
stabala popuniti drobljencem.  
Zaključak: 
Vijeće se slaže da se prostor oko drvoreda ispuni drobljencem ali da se uklone i preostale 
rešetke te da se prostor oko cijelog drvoreda ispuni drobljencem. 
 
Na prethodnoj sjednici vijeća, predsjednik Rudolf Ljubičić ukazao je na problem s 
nadstrešnicom Teatra Fenice te je upućen dopis nadležnim službama. U zaprimljenom 
odgovoru stoji da prilikom obilaska terena i pregleda nadstrešnice, te usporedbi s 
prijašnjim fotografijama dostupnim na internetu nisu uočene nikakve razlike u stanju u 
odnosu na prijašnje godine te da će u svakom slučaju, Stečajna masa iza Rijeka kino 
d.o.o. u stečaju omogućiti pristup kvalificiranom statičaru, ako Grad Rijeka odredi da je to 
potrebno.  
Dok se ne utvrdi da li navedena nadstrešnica ima narušenu statiku te predstavlja li 
problem ili ne, predlažem se da Grad Rijeka odredi i veći koridor sigurnosti oko zgrade i 
postavi zaštitne ograde kako bi se izbjegle neželjene posljedice i umanjila opasnost za 
prolaznika na najmanju moguću mjeru. 
Zaključak: 
Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
AD 2 
Vijeće je raspravljalo o organizaciji programske aktivnosti Dani MO koja će se kako je na 
prijašnjim sjednicama dogovoreno, održati 13. rujna. 

- Predsjednik je predložio da se održi likovna radionica oslikavanja majica koje će se 
kasnije podijeliti natjecateljima u sportskim aktivnostima. Dogovoreno je da će se 
naručiti bijele majice za oslikavanje, između 30 do 40 majica raznih veličina a 
vijećnica Gordana Šopić zatražiti će ponudu za nabavku majica. Radionica će biti 
namijenjena svim uzrastima. 

- Tajnica je izvijestila vijećnike da je tehničar Art kina obišao lokaciju parka Eugena 
Čulinovića te predložio da se projekcija filma Fiume o morte održi na jogu kao 
lokaciji koja najbolje odgovara za izvedbu projekcije. 

- Tajnica je izvijestila vijećnike da je razgovarala sa predstavnicima 128. brigade HV 
„Sveti Vid“ koji su korisnici prostorija mjesnog odbora, te da su voljni sudjelovati u 
aktivnostima povodom Dana MO kao i pri postavljanju prigodne izložbe. 
Predsjednik vijeća zamolio je da se dogovori sastanak s predstavnicima 128. 
brigade HV za četvrtak u 13h kako bi se razgovaralo o detaljima suradnje. 

- Predsjednik vijeća izvijestio je prisutne da je dogovorena i vođena šetnja kvartom 
te da je razgovarao s nekolicinom ugostitelja s područja mjesnog odbora koji su 
prihvatili suradnju te će se uključiti u provedbu aktivnosti kroz sudjelovanja ili 
donacije.  

- Dogovoren je i sastanak s predsjednikom BK Brajda koji se treba održati krajem 
tjedna.  
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Zaključak: 
Vijeće se jednoglasno slaže sa prijedlozima. Na slijedećoj sjednici napraviti će se 
hodogram aktivnosti. 
 
AD 3 
Pod ovom točkom dnevno reda nije bilo rasprave.  
 
 
 
Sjednica je završila u 18:00 sati. 

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranica. 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: Predsjednik VMO Brajda-Dolac 

 
             Miomira Milovanović Berić                           Rudolf Ljubičić 
 


